
Nová sezóna v poolbilliardu ( kulečníku s dírami) začala později, než bylo původně plánováno.
 První kolo ve kterém se hrála disciplína 8 ball, neboli osmička odstartovalo až 28. září. Extraliga je nejvyšší 
soutěží v ČR, jedná se o uzavřenou soutěž do které se musí hráči kvalifi kovat. Letos v září proběhla Valná 

hromada Českomoravského billiardového svazu a kromě jiného byl zvolen nový Výkonný výbor.

Nový VV bude zcela měnit koncept soutěží. Extraliga 
jako taková bude zrušena a nahrazena otevřenou 
soutěží. Tento ročník 2013 je tedy poslední. Hrají se 
čtyři disciplíny 8 ball, 9 ball, 10 ball a 14.1 nekonečná. 

První dva hráči takzvaného čtyřboje se kvalifi kují na Mistrovství 
Evropy 2014.

První kolo 8 ball
Hrálo celkově 30 hráčů, dva se omluvili. Největšími favority extra-
ligy byli David Žalman (MPC Pardubice), Jan Suchánek (Casab-
lanca Tábor), Petr Urban (Duns Benátky), Tomáš Čermín a Jan 
Janata (BC Praha). Jako jednička byl nasazen do pavouka Jindra 
Bohůnek (Delta Brno) jako dvojka Dávid Erős (BC Praha). V prv-
ním kole nedošlo k překvapivému výsledku, v druhém si vyšlápl 
na jednoho z favoritů Honzu Suchánka Petr Kavan (oba Casab-
lanca Tábor) a zvítězil těsně 8:7. Ve třetím kole nečekaně poráží 
Jan Janata Davida Žalmana 8:7. Do čtvrtfi nále postupuje nasa-
zená jednička Jindra Bohunek po vítězství nad Tomášem Čermí-
nem 8:4 a i dvojka Dávid Erős po vítězství nad Pavlem Halamkou 
(Harlequin Praha) 8:4. Z B strany pavouka (opravné strany) se 
vrací do čtvrtfi nále k postupujícím čtyři hráči. Bez prohry postou-
pili Bohůnek, Erös, Janata a Petr Urban. Z B strany pavouka se 
vrací Petr Kavan, Jan Suchánek, David Žalman a překvapivě Petr 
Jelínek (Delta Brno). Osm nejlepších bojovalo o semifi nále. Petr 
Urban překvapivě poráží Davida Žalmana 8:6, Honza Suchánek 
poráží Jindru Bohůnka 8:6, Petr Kavan také překvapivě vyřazu-
je Honzu Janatu 8:4 a největším překvapením je vítězství Petra 
Jelínka nad Dávidem Erösem 8:6. V semifi nále se utkali Suchá-
nek a Urban. Petr Urban poráží Honzu 8:3a je ve fi nále kde na 
něj už čekal Petr Kavan po výhře nad Jelínkem 8:3. K překvape-
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ní všech Petr Kavan poráží Petra Urbana 8:5 a poprvé ve své 
kariéře vítězí v extralize. Jeho vítězství je největším překvapením 
prvního extraligového kola, spolu s třetím místem Petra Jelínka. 
Oběma gratulujeme a těšíme se na jejich výsledky v dalších 
disciplínách.
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První kolo 9 ball
Favoritů prvního kola devítky bylo šest David Žalman, Jan Suchá-
nek, Tomáš Čermín, Petr Urban, Jindra Bohůnek a Jaroslav Tichý. 
Jako jednička byl do pavouka nasazen David Žalman, jako dvoj-
ka Jindra Bohůnek. První kolo proběhlo bez překvapení, favorité 
jednotlivých zápasů vyhrávali. V druhém kole zahřmělo, Erik Kůs 
(Delta Brno) poráží druhého nasazeného hráče Jindru Bohůnka 
9:6! Ve třetím kole, ale nestačí na zkušeného Láďu Papeže 4:9 
a ten tak postupuje do čtvrtfi nále. Do čtvrtfi nále překvapivě postu-
puje i Michal Horák vítězstvím nad favoritem Jardou Tichým 9:4! 

Do čtvrtfi nále postoupili hráči Žalman, Horák, Suchánek a Papež. 
Z B strany k nim postupuje Tomáš Čermín a hned poráží Papeže 
9:4, byl jediný „navrátilec“ který porazil hráče, který postoupil bez 
prohry. Jeho soupeřem a přemožitelem v semifi nále se stal po 
výhře nad Jindrou Bohůnkem 9:4 Honza Suchánek. Vyhrál těs-
ně 9:8. Druhé semifi nále vyhrál David Žalman nad překvapením 
turnaje Michalem Horákem 9:5. Horák tak obsadil 3-4 místo. Ve 
čtvrtfi nále porazil Petra Urbana 9:6. David postoupil ve čtvrtfi ná-
le přes Ericha Kůse 9:6. Finále David Žalman a Honza Suchá-
nek, dva zkušení borci. V devítce se nedá vsadit ani na jednoho. 
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Nakonec vítězí David Žalman nasazená jednička turnaje 9:5. David 
se tak usazuje po dvou turnajích na čele nominačního čtyřboje.

První kolo 10 ball
Třetí z extraligových klání přišla na řadu 10 ball, neboli desítka. Jako 
jednička v turnaji byl nasazen opět David Žalman a dvojka Honza 
Suchánek. Favority desítky byli opět známá jména, k nasazeným 
hráčům patřili Petr Urban, Dávid Erös, Jarda Tichý, Lukáš Berná-
šek a Tomáš Čermín. V prvním a druhém kole nedošlo k žádnému 
překvapení, vyhráli favorizovaní, výše postavení hráči. V zápasech 
o postup do čtvrtfi nále už hřmělo, Tomáš Čermín poráží nasazenou 
jedničku Davida Žalmana 8:6 a Dávid Erös přehrává zkušeného Lu-
káše Bernáška 8:5. Do čtvrtfi nále postupují přímo i Honza Suchánek 
po výhře nad Pavlem Halamkou 8:3 a Petr Urban posílá do B strany 
Jardu Tichého s výsledkem 8:7. Z B strany pavouka se probojovává 
nazpět do čtvrtfi nále Pavel Halamka, Lukáš Bernášek, David Žalman 
a Jarda Tichý. Zajímavý je ten fakt, že se nazpět probojovali ti hráči, 
kteří vypadli před koncem K.O. Ve čtvrtfi nále vítězí Tomáš Čermín 
nad Pavlem Halamkou 8:5, David Erös nad Jardou Tichým 8:7, Petr 
Urban nad Lukášem Bernáškem 8:6 a David Žalman nad Honzou 
Suchánkem 8:4. V jednom semifi nále byli dva hráči BC Praha Erös 
versus Čermín 8:6 a v druhém semifi nále se prosadila nasazená jed-
nička Žalman nad Urbanem 8:5. Ve fi nále bez překvapení hrál David 
Žalman proti překvapivému fi nalistovi Dávidovi Erösovi. Očekávalo 
se jednoznačné vítězství Žalmana, ale Erős byl proti. Nenechal si 
vzít šanci, vynikající hrou Žalmana k ničemu nepouštěl a od začátku 
zápasu vedl. Zvítězil 8:6 a zopakoval své vítězství z minulého roku. 
Dávid Erös tak zúročil svojí pravidelnou přípravu.

První kolo 14.1 nekonečná
Zatímco 8, 9 a 10 ball hraje 32 hráčů, nejtěžší disciplína 14.1 neko-
nečná se hraje v 16 hráčích. Favoritů bylo vícero, v podstatě půlka 
startovního pole. Přibyl Marek Hajdovský (BC Praha) ten byl nasa-



• Kamerových systémů
• Zabezpečovacích systémů
 budov a majetku včetně připojení
 na pult centrální ochrany
• Společných televizních antén,
 včetně rozvodu digitálního signálu  
 DBVT

Mochovská 40, 198 00 Praha 9
tel./fax: 281 860 041semi@semi.cz, www.semi.cz 0

6
2
6
-0

6
-0

6

Prodej, instalace a servis
Kapela hrající české a světové rockové pecky
od 70 let po současnost

PETROVI
NATĚRAČI

Kontakt:

Petr Levora 777 621 298

peters.painters@seznam.cz 
www.petrovinateraci.cz

1
1

-2
0

1
3

/4

zený jako dvojka turnaje. Nasazená jednička byl opět David Žalman. 
Oba potvrdili své nasazení a po osmi hodinách hry stanuli proti sobě 
ve fi nále. Ale to by jsme předbíhali. V prvním kole došlo ke dvěma 
překvapením, Pavel Halamka poráží vítěze 
8 ball Petra Kavana 100:86 a Robin Vlady-
ka poráží Jindru Bohůnka 100:75. V druhém 
kole vítězí favorité, jen Jan Janata poráží 
nečekaně vysoko Honzu Suchánka 100:29. 
V zápasech o postup do semifi nále vítě-
zí oba největší favorité David Žalman nad 
Honzou Janatou 100:74 a Marek Hajdovský 
nad Petrem Urbanem 100:47. Z B strany 
pavouka se vrátil po prohře v prvním kole Jin-
dra Bohůnek, když porazil Suchánka 75:31, 
Čermína 75:36 a Janatu 75:57. Vrací se do 
semifi nále k Marku Hajdovskému, ale na 
něj nestačí a prohrává 23:100. Do druhého 
semifi nále postupuje Petr Urban, když porá-
ží na konci B strany Pavla Halamku 75:54. 
S Davidem Žalmanem se výborně znají 
a tak jejich vzájemné zápasy jsou vždy vy-
rovnané. Nakonec David vítězí 100:93. Ve 

fi nále ale prohrává s Markem Hajdovským 73:100. Marek Hajdovský 
přestal v roce 2010 hrát extraligu, hraje pouze 14.1 nekonečnou. 
Díky tomu se mu nepodařilo probojovat do reprezentace. S největší

pravděpodobností se mu to nepodaří ani 
letos, protože startuje pouze v jedné extra-
lize a tento bodový zisk mu na reprezentaci 
nestačí.

Nominační čtyřboj:
V prvních kolech extraligy startovalo celkem 
54 hráčů. První dva hráči čtyřboje budou 
nominováni do reprezentace na ME a prv-
ních šest vyhraje příspěvek na zahranič-
ní turnaje. Čtyřboj po čtyřech kolech vede 
David Žalman s 123 body před Petrem 
Urbanem 101 bodů. Třetí je Honza Suchá-
nek s 86 body a čtvrtý Tomáš Čermín se 
78 body. Osobně si myslím, že je rozhodnuto 
o reprezentaci. Pokud Žalman nebo Urban
nevypadnou překvapivě v prvním kole, své 
pozice by měli udržet.

Pavel Halamka


